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Tárgy: Beszámoló Pápa Város Önkormányzatának Települési Értéktár Bizottsága 

2022. évi tevékenységéről 

Előadó: Dr. Hermann István elnök  



Beszámoló Pápa Város Önkormányzatának Települési Értéktár 

Bizottsága 

2022. év tevékenységéről 

 

A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár 

bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VILI.) Korm, rendelet szerint a 

települési értéktár bizottságnak évente kell beszámolnia tevékenységéről az alapító 

önkormányzatnak. Az idei esztendő legfontosabb - a pápai Települési Értéktár Bizottság 

munkáját érintő - eseményei a következők voltak. 

 

Bizottsági munka 

 

− A február 16-i ülésén a Bizottság elfogadta a 2022. évi munka-, és pénzügyi tervét. 

Hagyományok Hegyét, mint nemzeti értéket felvette a Pápai Települési Értéktár kulturális 

örökség szakterületi kategóriájába. 

− A június 15-i ülésén a Bizottság felvette a Pápai Települési Értéktárba kulturális örökség 

szakterületi kategóriába a Pápai Lovas Club-ot és a Pápai Asztalos Kft. értékmentő, 

értékteremtő munkásságát. 

− A november 30-i ülésen a Bizottság döntése alapján a Katona György képzőművészete 

nemzeti érték kulturális örökség szakterületi kategóriába, a Júlia Babaháza nemzeti érték 

turizmus szakterületi kategóriába bekerült a Pápai Települési Értéktárba. 

 

Veszprém Megyei Értéktárba került pápai nemzeti érték 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése Veszprém Megyei Értéktár Bizottsága a 2022. 

február 10-ei ülésén 

− a Pápai sonka nemzeti értéket, mint kiváló minőségű, országosan elismert 

gasztronómiai különlegességet felvette a Veszprém Megyei Értéktár agrár- és 

élelmiszergazdaság szakterületi kategóriájába, 

− a Pápai Tanítóképző nemzeti értéket az intézmény tanítóképzésben betöltött több 

évtizedes meghatározó szerepére, szellemiségére tekintettel felvette a Veszprém Megyei 

Értéktár kulturális örökség szakterületi kategóriájába. 

 

Falusi élmény túra Kiscsőszön 

 

A Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében, a Közösségi Kultúránk rendezvénysorozat 

keretében lehetőség nyílt arra, hogy a Bizottság tagjai egy úgynevezett falusi élménytúrán 

vegyenek részt Kiscsőszön. A településen egy teljeskörű parasztgazdaságot működtetnek, a 

résztvevők megtekinthették az alkotóházakat, a népviseleti kiállítást, lovaskocsikázáson 

vehettek részt, illetve tánc és népzene bemutatóval várták az érdeklődőket. 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni 

szíveskedjen! 

 

Pápa, 2022. november 30. 

 

 dr. Hermann István 

 Pápai Települési Értéktár Bizottság 

  elnöke 

 


